
Bieszczady

Poziom trudności: Łastwy

1. Najwyższy szczyt w Bieszczadach to ?

A - Halicz

B - Bukowe Berdo

C - Tarnica

D - Chryszczata

2. Baligród leży nad potoczkiem ?

A - Hoczewka

B - Wołosatka

C - Osławka

D - Sanu

3. Szczyt Halicz ma wysokość ?

A - 1346

B - 1185

C - 1228

D - 1333

4. Połonina Wetlińska liczy ?

A - 1255

B - 1456

C - 1333

D - 1325

5. Jezioro Solińskie ma powierzchnię ?

A - 22 km2

B - 23 km2

C - 24 km2

D - 25 km2
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6. Solina leży w powiecie ?

A - leskim

B - brzozowskim

C - sanockim

D - bieszczadzkim

7. W latach 1975-1998 miejscowość Solina należała do województwa ?

A - sanockiego

B - krośnieńskiego

C - przemyskiego

D - rzeszowskiego

8. Które miejsce zajmuje w Polsce co do wielkości Bieszczadzki Park Narodowy??

A - 2

B - 3

C - 5

D - 7

9. Ile niższy jest szczyt Krzemień od Tarnicy ?

A - 10 m

B - 11 m

C - 15 m

D - 13 m
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Bieszczady

Poziom trudności: Łastwy

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. D

4. A

5. A

6. A

7. B

8. B

9. B
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